



性感熟女风

因为电视节目的关系,这一类的居家服并没有被搬上荧屏,但是相信那些吊带的睡裙才是大多数女生的挚爱吧?与是否有对象无关,仅仅是当自己面对镜子,看到自己充满女人味的样子,优雅、迷人、性感、风情万种……便足以取悦自己了。

真丝的吊带睡衣在夏天穿来无疑是非常舒适的了,凉爽而且丝滑的触感甚至可以达到降温的效果。再拼接上蕾丝的细节,无论是在胸前、腰际还是裙摆,都能让女生们多上几分妩媚。不过,睡裙也存在着一个非常严重的缺点,那就是穿来睡觉并不舒服,特别是对于睡相不好的女生更是一场“噩梦”。贴心的设计师们推出了不少两截式的吊带裙,上身依旧是吊带裙的设计,而下身则换成了成套的真丝居家裤。虽说,少了一份女人味,但是却多了些许少女情怀,也未尝不是一种两全其美之法。



优雅时尚风

而今当你看到满大街的男男女女在光天化日之下身穿真丝睡衣游走于各个商场之中,店员和保安也从无阻拦之意,在几年之前或许会让你瞠目结舌。但是,当去年Gucci引领起了一股“睡衣风”热潮之后,这一切也就变得司空见惯了。到了今年,这股时尚浪潮依旧大行其道。当然流行的风潮瞬息万变,无论是去年的衣服,又或是流行褪去之后,这些“潮服”便会变成其原本的样子——睡衣。

《女人有话说》的第一集奚梦瑶和韩雪便身穿着这样的成套真丝睡衣粉墨登场,或许是明星与模特的关系,即便是基本款的睡衣在她们的身上也充满了质感。女生们自然也可以效仿一下她们的穿着,选择诸如宝石蓝、翡翠绿……这些尽显优雅的颜色,再搭配上一些刺绣的元素更显气质。不过,看似美好的“睡衣风”对于那些较为丰满的女生们却并没有什么“好意”,就好像谢依霖就从未在节目中穿着此类居家服。因为不仅时常会 let 她们面临走光的危险,同时还会产生一种莫名的“中年油腻感”,选择的时候还需谨慎。